

# Слово старого актера

МИНСК. (Наш корр.). Горячо обсуждает Закон о государственных пенсиях интеллигенция Советской Белоруссии.

Около сорока лет верно служит народу на поприще искусства старейший артист Белоруссии В. Владимирский. Его хорошо знает и любит народ. Советское правительство, учитывая высокие заслуги артиста, наградило его двумя орденами Ленина, орденом Трудового Красного Знамени и медалями. Он удостоен высокого звания народного артиста Союза ССР.

— Разве я мог мечтать об этом в старое время? — взволнованно говорит В. Владимирский. — Нет, конечно. А теперь? Мне идет 63-й год. Я старик, но чувствую себя бодро. Откуда это? От народной любви, от заботы, которую проявляют обо мне партия и правительство.

Артист берет со стола «Правду» с «Законом о государственных пенсиях».

— Вот как горячо заботится о нас партия и правительство — проникновенно говорит он.

И где бы ни работал советский человек — на предприятии или в учреждениях культуры, он отвечает на эту заботу трудовыми победами во имя дальнейшего расцвета своей Родины.

Советская культура  
Г. Москва

17 ИЮН 1956